

## 鸿路钢构入选安徽省工业和信息化领域标准化示范企业

近日,安徽省经济和信息化委员会公布了2016年“安徽省工业和信息化领域标准化示范企业”企业名单,双凤开发区安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司榜上有名,这也是长丰县唯一一家入选企业。据悉,本次申报的企业需要能代表当地标准化水平,具备典型示范效应,具备一定规模,产品质量和效益良好,管理科学、规范。

标准化是企业现代管理的重要内容,是管理规范化、精细化的基础和表现形式,是产业发展的关键,产品升级、创牌的基础工作。执行和不断完善标准化,就是不断提高质量、提高管理水平、提高经济效益的过程,使企业赢得可持续发展。企业用标准化进行管理是逐步改变传统管理模式的起步点,管理上的重大转变,实现管理现代化的必由之路。

双凤开发区以创建企业标准化为抓手,扎实有效的推进标准化工作,着力推动科技创新和技术进步,引导企业按照国家、行业标准要求,加快淘汰落后的工业设备和产品,促进工业产品质量和水平不断提高。创建过程中,涌现出一批名牌产品和质量奖企业,推动了产业结构调整优化和转型升级。

(刘明俊 蓝慧琴)

## 粮食流通统计制度培训会召开

11月3日,县粮食局组织召开粮食流通统计制度培训会,县域内统粮食企业统计人员30余人参加会议。会议传达市粮食局会议精神,解读《安徽省粮食局关于开展〈国家粮

食流通统计制度〉执行情况专项检查工作的通知》。

培训期间,由县粮食局统计人员进行《安徽省粮食统计制度》等业务内容培训,统计人员认真听讲,并积极交流探讨工

作中遇到的问题和解决方案。此次集中培训取得了良好效果,为进一步提高粮食企业统计基础数据质量,迎接国家粮食局工作组重点抽查及成效评估打下坚实基础。(杜刚 李莉)

## 容留好友车内吸毒 法盲青年徒刑侍候

长丰县人民检察院依法对一起涉嫌容留吸毒罪的犯罪嫌疑人王某某依法提起公诉后,10月18日,长丰县人民法院以容留吸毒罪判处被告人王某某有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金人民币6000元。

王某某先后多次驾车至陶楼乡和罗塘乡境内,容留吸毒人员在其车内吸食毒品。2016年3月的

一天晚上,王某某驾驶一辆皖A75XXX号车辆行驶至陶楼乡敬老院附近,容留吸毒人员张某某在其车内吸食毒品。今年的3、4月份以及5月中旬,均容留吸毒人员张某某在其车内吸食毒品。除此之外,今年的4、5月份,王某某还先后容留吸毒人员张某某、闫某在其车内吸食毒品。

检察官在审查该案时发现,张某某是王某某朋友,闫某是

王某某同学。张某某和王某某一起吸过三次毒,张某某和王某某一起吸过一次毒。据张某某交代,第一次吸毒是王某某请他在车内一起吸毒,第二次是王某某带他去合肥购买毒品然后驾车回到长丰境内吸毒。5月底,瑶海区检察院调查一件贩毒案,王某某在作证时,交待了其容留张某某、闫某吸毒的犯罪事实。

(王开越)

## 以案说法

## 庄墓镇:免费药具发放示范点创建有成效

11月7日,市计生药具管理站检查组一行来到庄墓镇,对该镇杨湾村创建市级免费药具发放示范工作进行检查验收。

检查组一行仔细查阅了人员、机构要求等组织管理是否到位,是否公布服务承诺、监督电话、咨询服务电话和温馨提醒

示;药具展示、储存以及发放是否符合要求;药具储存、发放资料要求等方面创建资料是否完善。检查中,检查组还给出了指导意见。杨湾村药具展示美观、适用、方便,力求新颖靓丽,药具展示位于醒目位置,让育龄群众显而易见,药具展示品种要齐全,摆放整齐有序,所有展

示药具配有说明,文字醒目、字体较大、图案丰富、生动形象,彰显药具优质服务行业特色,随后,对村辖区内环境卫生、配套的药具展示柜、药品摆放等进行了实地查看。检查组一行对庄墓镇杨湾村创建市免费药具发放示范点工作给予充分肯定。(陶庆美)

## 双墩镇:提前进入烟花爆竹监管状态

时至年终,烟花爆竹销售又迎来旺季。双墩镇未雨绸缪,提前进入旺季监管状态,确保市场安全规范。

提前布置。国庆节刚过,双墩镇就成立烟花爆竹安全整治专项工作组,并由镇主要负责人任组长,各相关部门为成员,明确整治职责,制定具体实施方案,确保将烟花爆竹监管整治措施落到实处。

提前宣传。通过广播、横

幅、宣传车、明白纸等多种方式,提前进行烟花爆竹政策法规“全天候”宣传,建议广大居民尽量少买或少放烟花爆竹,积极举报烟花爆竹各种违法违规行,提高群众安全意识。

提前整治。依据监管方案,镇各部门通力协作,不间断加大烟花爆竹监督检查频次和力度,坚决依法打击无证经营、超量储存及经营“三无”烟花爆竹等违法行为,对涉嫌犯罪的,移

交公安部门处理,始终保持烟花爆竹安全整治高压态势。

提前审核。按照安全知识考核不合格不予许可等“六不许可”的要求,逐户对全镇47户烟花爆竹零售点进行条件审核,严格把关,不符合条件的坚决不许可,为2017年烟花爆竹安全监管打好基础,确保全镇烟花爆竹市场安全规范有序。

(张文 陶凯)

## 吴山镇:严管烟花爆竹许可证

2017年烟花爆竹销售旺季临近,为加强烟花爆竹经营市场安全,提前做好零售户经营安全知识培训及登记发证工作。吴山镇安监所按照县安监局《关于上报烟花爆竹零售网点名单的通知》,切实做好烟花爆竹经营许可证换发工作。

吴山镇加大宣传力度,通过日常检查、入户宣传、电话告知等多种方式,深入宣传烟花

爆竹相关法律法规和本次许可发证工作,增强群众安全意识,确保本次许可发证工作顺利完

成。与此同时,认真审查,严格条件,按照科学合理布局,从严控制数量;组织人员深入现场,对辖区零售网点进行全面清查摸底,认真审查经营场所安全条件,严格审查与农贸市场、学校、幼儿园、医院等人员密集场所和加油站、燃气经营店等易

燃易爆物质生产、储存设施的安全距离,杜绝集中、连片经营和“下店上宅”、“前店后宅”现象。

切实履行属地管理职责,加强对零售网点经营条件和经营行为的日常监管,与派出所,市场监督管理所开展联合执法检查,严厉打击烟花爆竹非法经营、储存等行为,规范辖区烟花爆竹市场经营秩序。

(杜刚 徐晔)

## 第三季度长丰好人公示

经“长丰好人”评委会民主评议和无记名投票产生了2016年第三季度“长丰好人”名单,现予以公示,公示时间为2016年11月10日—11月17日。如有异议,可在公示期内向县文明办反映。联系电话66689290。

### 2016年第三季度“长丰好人”名单

#### 孝老爱亲类:

蒋敬龙,男,罗塘乡双门村居民;

#### 见义勇为类:

孟祥拥,男,庄墓镇徐岗村居民;

刘治祥,男,义井乡甄祠村居民;

#### 敬业奉献类:

倪国民,男,朱巷镇朱巷村居民;

陈道玉,男,生前系长丰县国税局纳税服务科科长。

## 县人社局部署就业创业工作

近日,县人社局召开2016年就业创业工作会议,学习传达就业创业领域的最新政策,就相关具体工作进行安排。

会议首先传达了《关于贯彻落实新形势下就业创业有关政策的通知》及《关于就业脱贫工程的实施意见》文件精神。这两份文件是当前推进就业创业工作的一项重要指导性文件。因此,县人社局专门组织了就业创业中心工作人员在彻底学透文件之后,在会上通过现场解说和PPT图解相结合的方式,对文件中涉及到就业创业、扶贫工作新政策以及今后实际工作

中会遇到的情况和问题进行了详细的解读。

为了配合全省阳光就业网上服务大厅的正常运行,会议还对相关业务的操作方法进行了细致的讲解。

会议要求,与会人员要吃透文件精神,在熟悉文件内涵的基础上办理各项业务,避免漏办和错办;要加大宣传力度,让更多的群众都能了解就业创业的相关政策;要加快政策的落实,将新政策迅速执行起来,尽快让群众享受到政策变化带来的实惠。

(杨维礼 戴皖松)



义井乡自10月启动“小餐饮整规示范点”创建工作以来,结合“三线三边”环境整治,扎实推进小餐饮店集中整治,改善了环境,受到了群众的好评。图为执法人员正在检查小餐饮店。(杨维礼 陈妮)

## 岗集镇:拆除天然气管道范围内乱搭乱建

近日,岗集镇开展了天然气管道隐患排查专项整治活动,对合肥绕城天然气管道范围内乱搭乱建现象进行拆除。在巡查到井沿社区范围内时,巡查人员发现一农户家的鸭棚搭在了天然气管道安全范围内,鸭棚下就是天然气管道,万一发生管道破裂和天然气泄漏,后果将不堪设想。

按照规定,天然气管道两侧5

米范围内严禁开挖动土,更加不能直接在上方施工建房和乱搭乱建。巡查人员当即找到农户,耐心做起了思想工作,从国家政策规定到天然气使用安全常识,让其知道在天然气管道上方搭建鸭棚的危害性有多大,经过耐心的说服教育,在巡查人员的协助下,农户主动拆除了鸭棚,确保了合肥绕城天然气管道的安全。(张文 彭圣明)

## 杜集乡:弘扬长征精神谱新篇

为进一步强化学习,全面提高乡村干部政治素养和理论素质,不断增强乡村干部使命感和担当意识,杜集乡于日前召开中心组理论学习会,全体乡村干部参会。

与会人员学习了《习近平总书记纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话》,重温了波澜壮阔的光辉历史,深切缅怀了为民族独立和人民解放而奋斗的革命先烈,激励全乡干部群众继承和弘扬伟大长征精神,在新的时代条件下

走好新的长征路,不断开创乡经济社会发展新局面。

与会人员纷纷表示,要铭记红军丰功伟绩,弘扬伟大长征精神,加强爱国主义教育和革命传统教育,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,始终保持红军长征那么一股革命热情、那么一种拼命精神,不忘初心,继续前进,在新的长征路上开拓进取谋新篇,为打造和谐生态幸福杜集奋斗目标做出贡献。(杜刚 李云)